Umrechnungsfaktoren

Restmdill (Hausmiill) 1 mé =110 kg Restmill (Hausmuill)
Sperrmdill O sonstige Sammlung 1 m3 =100 kg Sperrmill

Sperrmill 0 ASZ + mobile Sammlung

Uber Einwohnerschliissel der Gemeinde
1 m3 =100 kg aufgeteilt

Biomdill / Grinschnitt/ Strauch- u. Baumschnitt 1 m3 =300 kg gehéackselt
1 m3=80kg lose

Altpapier (incl. Kartonagen) 1 msd = 150 kg Altpapier (incl. Kartonagen)
1 m3 =200 kg Nichtverpackungsmetalle
1 mé = 30 kg Leichtfraktion ( unverdichtet)

Traktorreifen (mit Felge) 1 Stk. = 150 kg sonstiger Altstoff

LKW - Reifen (mit Felge) 1 Stk. = 100 kg sonstiger Altstoff
1| Der Umrechnungsfaktor gilt fir Reifen ohne Felgen, lose im Container, nicht geschlichtet
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